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                        32( ص22/0آ( سوسپانسیون )

                      10( ص22/0ب( نسبي )

                                 52( ص22/0پ( سفید )

CHت( OH3 (22/0ص )420                   

               9( ص22/0ث( پلي استر )

 0( ص22/0ج( پایدار )
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  9( ص22/0آ( درست )

 404( ص22/0بخشد. )ها سرعت مياز واکنش (تعدادیشمار معدودی ) بخشي یا به  –( 22/0ب( نادرست )

 24( ص22/0پ( درست )

  شود.انجام مي قطب منفيدر  –( 22/0ت( نادرست )

 یا در قطب مثبت( Cl Cl e
 22  25( ص22/0) (شود.انجام مي2

 است. دیرگداز جامد  –( 22/0ث( نادرست )

 ).00( ص22/0)  )یا ساختار مربوط به جامد کووالانسي است 

2 

 02/0 5(    ص22/0) −𝑪𝑶𝑶−پ( گروه                 (     22/0) 2ب(                         (  22/0آ( زنجیر هیدروکربني ) 3

1 

CHآ(  COOH3 (22/0 )–  غلظت یون هیدرونیوم بیشتر از710 اما  (22/0) است پس ترکیب یک اسید است

 (22/0) غلظت یون هیدرونیوم از غلظت اولیه اسید کمتر بوده و اسید ضعیف است.

 (22/0) استرکیب یک اسید ضعیف ت) یا H[ ] ( / ) /       4 7 410 10 0 25 10 0 1) 

  غلظت یون هیدرونیوم بیشتر از )یا710 چون ماده به صورت  و (22/0) است پس ترکیب یک اسید است

 ((22/0)مولکولي حل شده پس یک اسید ضعیف است.-یون

 ( غلظت یون هیدرونیوم بیشتر از یا710 چون بخشي از ماده  و (22/0) است پس ترکیب یک اسید استA 

 ((22/0)به صورت یوني و بخشي به صورت مولکولي حل شده پس یک اسید ضعیف است.

  29و  25ص            NaOH (22/0)ب( 

4 
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Bآ(  A D  (2/0 ص )05و  02 

 گیرد.نمره تعلق مي 22/0اگر تنها به یک مورد به درستي اشاره شده باشد، 

یکي الکتربه دلیل توزیع نامتقارن بار الکتریکي پیرامون اتم مرکزی، این مولکول در میدان  -( 22/0( )4ب( مولکول )

 05( ص22/0کند و گشتاور دوقطبي آن بزرگتر از صفر است. ) گیری ميجهت

 ( )(22/0)یا تراکم بار الکتریکي پیرامون اتم مرکزی نامتقارن است )یکنواخت نیست 

تاور دوقطبی گش گیری در میدان الکتریکی یا داشتنتوجه: پاسخ سوال با توجه به عدم تقارن در شکل است بنابراین فقط اشاره به جهت

 نمره ندارد. ،بزرگتر از صفر

4 

0 

 25ص   (22/0آهن است. ) Eتر یا کمتر از منیزیم منفي E -( 22/0یا منیزیم ) Mgآ( 

  یا(E تر یا کمتر از منیزیم منفيE شود اما آهن است. پس منیزیم به جای آهن اکسید ميE  نقره

شود.(آهن است. و آهن به جای نقره خورده مي Eتر یا بیشتر از مثبت

  یا قدرت کاهندگي(Mg  نسبت بهFe ).بیشتر است

  یا(Mg  نسبت بهFe کاهنده).تر است 
 

 20ص   (22/0شود. )آهن و اکسیژن بیشتر مي E( زیرا اختلاف 22/0یابد )ب( افزایش مي

  یا در آب اسیدی(E شود در نتیجه باعث افزایش اکسیژن بزرگتر و قدرت اکسندگي اکسیژن بیشتر مي

 شود.(اکسایش خوردگي آهن مي

 

Alشود و با تشکیل لایه چسبنده و متراکم پ( زیرا آلومینیم فلزی فعال است که به سرعت در هوا اکسید مي O2 3 

ماند و های زیرین برای مدتي طولاني دست نخورده باقي ميکند به طوری که لایهاز ادامه اکسایش جلوگیری مي

 54ص(   2/0) کند.استحکام خود را حفظ مي

   یا(Al O2 ع پوشاند و مانتشکیل شده به صورت یک لایه چسبنده و متراکم بر روی سطح آلومینیم را مي 3

 شود.(ادامه اکسایش آلومینیم مي
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 54و  50ص                                                               = شعاع  pm15/453 ( 22/0)آ( 
 

 نیز مورد قبول است.( 451یا  453یا  2/453)عدد 

 

K ب(
 ( پس آنتالپي 22/0زیرا بار آن از بار یون منیزیم کمتر و چگالي بار آن نیز کمتر است ) - (22/0) یا یون پتاسیم

Kفروپاشي O2  و نقطه ذوب آن ازMgO .همچنین شعاع آن از شعاع یون سدیم بیشتر است و چگالي  کمتر است

K( پس آنتالپي فروپاشي22/0بار بیشتری دارد.) O2  و نقطه ذوب آن ازNa O2 کمتر است. 

  ((22/0یون سدیم بیشتر است. )شعاع ( و شعاع آن از 22/0یون منیزیم کمتر است )بار )یا زیرا بار آن از 

  آنتالپي فروپاشي شبکه ترکیب آن بیشتر است (22/0) و شعاع آن بیشتر باشد( 22/0))یا هرچه بار یون کمتر ،

 .(و در نتیجه دمای ذوب آن بیشتر است

 ( نمره داده شود:(22/0فقط ) ها نوشته شود)در صورتي که پاسخ زیر بدون مقایسه یون 

 «چگالي بار با شعاع یون رابطه عکس و با بار یون رابطه مستقیم دارد.»

 

 pm 454  (22/0)پ( 

2/4 

 02/0 13(   ص22/0)   2پ( +      10(   ص22/0ب( کاهنده )      22(      ص22/0)   -4آ(  9

40 

  42(  ص22/0)  HBآ( محلول 

 

  23و  22صب( 
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 40(   ص22/0)  HAپ( 
 

 20(  ص22/0) 2ت( نمودار 
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 12و11(   ص22/0)  Xبه سمت  ب(                                  12و11(     ص22/0)  Yبه سمت  آ(
 

Xتواندنمي Zتری است در نتیجه کاهنده قوی Zنسبت به  Xزیرا  –C25  (22/0 ) پ(
2  را به صورت فلز آزاد

 13(    ص22/0کند. )شود و دما تغییر نميو واکنش انجام نمي کند

  زیرا طبق اطلاعات سوال، )یاX تر از در سری الکتروشیمیایي پایینZ   است در نتیجهZ تواندنميX
2  را

 ((22/0کند. )شود و دما تغییر نميبه صورت فلز آزاد کند و واکنش انجام نمي

  یا پتانسیل کاهشي(X  نسبت بهZ (22/0شود. )تر است و واکنش انجام نميمنفي) 

  بین فلز )یاZ هایو کاتیونX
2 (22/0. )شودواکنش انجام نمي) 

 

 12و11(    ص22/0یابد   )کاهش مي (ت

 50(   ص22/0)  Zهای فلز کاتیون –( 22/0ث( قطب منفي )

02/4 

Naآ(  42 O2 (   )پ( ماده              51(  ص 22/0)  2ب( الگوی            59(  ص22/0)یا سدیم اکسیدB  (22/0 ص   )02/0 05 

43 

های موجود در ظرف ثابت مانده است )یا تغییر زیرا از این زمان به بعد، غلظت یا تعداد مولکول –( 22/0ثانیه ) 20 آ(

   423(    ص22/0نکرده است( )

 ( 22/0دهنده با فراورده برابر است. )های واکنشزیرا مجموع شمار مول –( 22/0کند )یا ثابت است( )تغییر نمي ب(

 405ص    های گازی در دو سمت معادله برابر است.()یا شمار مول 

 405ص  ( 22/0)  2الگوی  پ(

22/4 

41 

 «گیرد.(مي کیلوژول نمره تعلق -454نوشتن علامت منفي هدف سوال نیست )در صورت نوشتن » 90( ص22/0کیلوژول ) 454آ( 

 400تا95(   ص22/0)  2ب( نمودار 

سازی آن کمتر زیرا انرژی فعال –( 22/0) (a سرعت واکنش b یا سرعت واکنش ) بیشتر است. bپ( سرعت واکنش 

 95(  ص22/0است. )

4 

42 

CH ( اتانول یا 4آ( ) CH OH3 Cیا  2 H OH2  441ص  (    22/0) 5

HOCH( اتیلن گلیکول یا 2)    CH OH2  445ص              (22/0) 2

Cهای )به پاسخ          H OH( )2 4 Cو  2 H O2 6  گیرد.(نیز نمره تعلق مي 2

 441ص                                  HCl(g) (22/0)هیدروژن کلرید یا ( 3)   

 گیرد.خط نیز نمره تعلق مي-در صورت نوشتن فرمول ساختاری یا پیوند

 440(   ص22/0)  KMnO4پتاسیم پرمنگنات یا  ب(

 441( ص22/0اتیل استات  ) -(  22/0کلرواتان ) پ(

 اتیل استات نیز نمره داده شود.در صورت رسم ساختار صحیح کلرواتان و 

2/4 

 
 همکار گرامی؛ سلام، خدا قوت. 

  و هماهنگ با راهنمای تصحیح داشته باشید.ها آموزان، نهایت دقت را در تصحیح برگهلطفاً به منظور جلوگیری از تضییع حق دانش
 

  موفق باشید 

  1از  1صفحه  

 


